
[image: image1.jpg]AB*NJAL




Referat af bestyrelsesmødet mandag 16. marts 2009 kl. 19 i Leifsgade

     Til stede: Conni, Niels, Jesper, Kristina, Mette og Thomas

     Afbud fra: Ulrich og Lars

1. Godkendelse af dagsorden


Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af nyt punkt 13.
2. Valg af referent 


Thomas blev valgt til referent.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 23. februar 2009


Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning

a. Administrationsbidraget på realkreditlånene ser teget med de 0,1%, som vi fik bidraget forhandlet ned med sidste år. Stigningen – som er generel i hele byen – betyder, at foreningens udgifter forøges med 100.000 kr. årligt.

b. Duerne er et stadigt voksende problem i både Egilsgade og Gunløgsgade. Foreningen har tidligere haft skadedyrsbekæmpelsen ude at sætte bure op til indfangning, men indtil videre er problemet bare flyttet rundt i ejendommen. Reder i gården skal ned, og der skal findes en løsning, der dækker hele ejendommen. Det kan f.eks. være i form af opsætning af pigge. Jan Meincke sættes på opgaven. Alle opfordres til at holde vinduerne på bagtrapperne lukkede, så duerne ikke kan komme ind.

c. Der er problemer med kloakken ved bagtrappen i Egilsgade 60, og den vil blive repareret. 

d. Som noget nyt er det nu tilladt andelshavere at optage realkreditlån via deres andelsforening. Foreningen har modtaget et brev fra administrator, der fraråder os at åbne op for denne mulighed, og som gør opmærksom på, at de ikke ønsker at administrere ordningen. Bestyrelsen tager brevet til efterretning.

e. Sagen mod en lejer, som bor uberettiget i en lejlighed i ejendommen, og som føres i landsretten den 27. marts, overtages af advokat Jens Bruhn-Petersen fra Nielsen og Thomsen Advokater.

f. Efterhånden er der foretaget opretninger af de dørblændinger der ikke levede op til foreningens krav – Jesper følger sagen til dørs. 

g. Ulrich undersøger muligheden for at få et firma til at fungere som webmaster. Indtil videre gennemgås hjemmesiden for uoverensstemmelser og døde links, og der etableres nye menupunkter til nogle af de informationer, der endnu ikke har fundet plads på siden. Conni og Thomas mødes med William for at tage hul på revisionen.

h. Der er installeret ny computer på kontoret, og den gamle bliver skrottet.

i. Kristina påtog sig at ajourføre opgangsmapperne med alt arkivmateriale.

5. Godkendelse af ekstra orientering til nye købere

Advokat Henrik Quist er endnu ikke kommet med et udkast til tillægget til salgskontrakterne om andelskronen. Indtil videre skriver nye købere under på referatet fra det ekstraordinære bestyrelsesmøde den 3. marts 2009, samt referatet fra den ordinære generalforsamling den 3. november 2008.

6. Arbejdsweekend

Opgaverne i forbindelse med arbejdsweekenden blev fordelt. Conni, Mette og Kristina sørger for planter til bedene ud mod Gunløgsgade, og der købes gødning ind. Niels tjekker, at vi har maling nok til pavillonerne. Jan Meincke får til opgave at indkøbe to båndpudsere og to trillebøre. Der bestilles en container med jord og sand og en affaldscontainer. Jesper laver en varsling af cykelindsamlingen, og Jan Meincke søger for, at der sættes manilamærker på cyklerne. Bestyrelsen mødes søndag den 22. kl. 12 og deler indbydelserne rundt.

7. Trapperenovering

Bestyrelsen har modtaget et budgetoverslag til udbuddet af opgangsrenoveringen. Budgetoverslaget blev vedtaget med forsatsvinduer i opgangsvinduerne som forsøg i de første fire opgange. De farvede glas i dørene bibeholdes. Brevindkastet bibeholdes, men bestyrelsen ønsker de små udskiftet med store, og alle brevindkast skal være af messing. Der indhentes tilbud på opsætning af røgalarmer som tilsluttes elnettet. De gamle forbud og påbud, som står malet rundt omkring på vægge eller sat op med skilte på stød, ønskes bibeholdt eller genetableret, der hvor de mangler. Saltskaderne uden for hoveddørene skal med i renoveringen.

8. Erhvervene

En af markiserne over butikkerne har været i stykker og er blevet repareret. Bestyrelsen har modtaget en pasningsvejledning, som Thomas skriver om, så den kan formidles videre til indehaverne af butikkerne. Ventilationen fra grillbarren er fortsat et problem, og bestyrelsen afventer advokatens redegørelse for de juridiske og økonomiske aspekter af forskellige løsningsmodeller.

9. 5. årsgennemgang af tagprojektet


Til den kommende 5-års gennemgang af tagprojektet vil bestyrelsen have ingeniører m.m. på, så 
alle problemer kan blive endevendt.
10. Henvendelse omkring foreningens opretning af opgangen ifbm. sammenlægning

Punktet udgår.

11. Salg

Interessen for at købe lejligheder ser ud til at stige igen. Foreningen har en af sine egne lejligheder til salg, og det blev diskuteret, om vi skulle have mægler på. Der var enighed om at sende lejligheden til en mægler, hvis der ikke var bid på ventelisten eller i Den Blå Avis.

12. Energistyring

Ulrich har udarbejdet et rigtig godt spørgeskema til omdeling blandt beboerne for at få overblik over, hvordan energiforbruget fordeler sig. Skemaet rettes til, så der kommer større fokus på vandforbruget, inden det deles ud.

Der er lejligheder, hvor varmtvandsforbruget er urealistisk lavt, og det skal undersøges hvorvidt varmtvandsmålerne er intakte. De beboere, det gælder, vil blive orienteret i et brev.

Bestyrelsen planlægger at lukke for centralvarmeanlægget i sommerperioden.

13. Nyt punkt. Manglende tilladelse til at etablere køkken i et andet rum

En beboer har etableret køkken i et andet værelse i sin lejlighed uden at få den nødvendige

forhåndsgodkendelse. Det blev besluttet at give tilladelse på samme vilkår som i tidligere tilfælde,

hvor det forudsættes at kommunen accepterer det.

14. Eventuelt


Næste møde finder sted mandag den 30. marts kl. 19:00


